

“寒露蜜”桃子卖了“大山后”果农笑了

村民感叹：这几天感受到了晚报的力量和市民的爱心



烟台民意通

热线：6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)“每天都有人来找我买桃子，说看到《烟台晚报》报道，觉得我不容易……”昨天上午，莱山区解家庄街道大山后村果农孙国芳接受采访时笑中带泪。

孙国芳丈夫患有严重的糖尿病，儿子在外地，家中的600多棵“寒露蜜”桃树挂满硕果，只能由她一个人摘桃、运桃、卖桃，十分辛苦。9月16日，本报以《万斤“寒露蜜”挂枝头，谁来帮帮她》为题报道了孙国芳家中遇到的困难之后，市民们的爱心纷纷涌向这位山村果农，目前2万多斤“寒露蜜”差不多卖完了。

昨天一早，记者再次来到大山后村，在果园里见到了忙碌的孙国芳。与以往不同，今天她疲惫的脸上挂满了笑容：“太感谢晚报了，帮我们家渡过了难关。”孙国芳告诉记者，这几天不断有人到村里找她买桃子，每天摘下来的桃子立马就能卖光。

“昨天晚上，一家服装厂的老板和老板娘一起来，买走了1600多斤桃子发给员工，老板夫妻为人善良，说看到晚报报道之后，觉得我很不容易。”孙国芳告诉记者，还有很多市民来，有的买80斤、有的买100斤，还有很多人想帮她上山摘桃子……

昨天上午，本报编辑、记者和读者再次发起团购，到大山后村购买了700斤桃子。“现在剩的不多了，我明天上山摘一摘，就收尾了。”孙国芳告诉记者，摘完这



批桃子之后，终于可以稍微休息一下了。

“这几天感受到了晚报的力量和市民的爱心。”最初联系本报的村民孙德峰告诉记者，当时他只是抱着试一试的想法，拨打了“烟台民意通”热线6601234，没想到报道刊发5天的时间里，孙国芳家中的“寒露蜜”就基本卖完了，帮这家人解决了大困难。

新闻追踪



浓浓爱心 传递温情

这几天，《烟台晚报》“烟台民意通”专栏的“助农”温暖故事，在港城大街小巷传播。这也让莱山区解家庄街道大山后村果农孙国芳，感受到了温暖的力量。

新闻报道后，许多热心市民伸出援手，以各种方式帮助她渡过难关——“你好，我们团购500斤桃子”“我看了报道后太心疼了，我让老伴去帮你摘桃子……”

这条令人感动的新闻，不仅仅是一个果农的故事，更是一个关于爱心的奇迹。

它传递了团结与互助的信息，展示了人性中最温暖的一面。

这个故事告诉我们，当有人需要帮助的时候，爱心是无处不在的。

爱心无价。市民们纷纷伸出援手，购买桃子。一位老太太的电话更让人动容，她不仅表示心疼孙国芳，还让自己的老伴前来帮忙。这个温馨的举动，彰显了人性中最美好的一面。

值得一提的是，在烟台晚报编辑部，购

买桃子的“接龙”十分热闹，短短1个小时的时间，大家就团购了500斤桃子。

浓浓爱心，饱蘸的是善良。

山村的桃子不仅散发着美味，更传递着社会的温情。

爱心，是社会最宝贵的财富，只要我们伸出援手，共同努力，就可以创造更多的奇迹。在关爱与互助的世界中，每个人都能成为爱心使者。

姜春康

前进路社区修缮危墙消除隐患 保障群众居住和出行安全

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 任黎 摄影报道)“危墙修补好了，大家出行也安心了。”近日，芝罘区西港铁路小区小棚修缮工程正式完工，居民们高兴地来到社区领取钥匙。

前期，前进路社区网格员在日常巡查中发现，西港铁路小区建设路围墙及地上5—8号居民楼部分小棚，出现多处不同程度的贯穿裂缝，存在较大安全隐患。

社区将该问题列入需紧急解决问题台账，经过多方协调，联系专业人员现场勘查，确定修缮方案，对围墙及地面所属近40个小棚进行全面彻底的拆除复建。

西港铁路小区属开放式无物业老旧小区，5—8号楼固定住户较少，大部分为出租户。网格员逐户上门联系房主，对部分在外地的，通过微信及电话联系确认；对多次走访未在家的，利用晚上时间登门走访。在多方努力下，40户小棚房主全部联系通知到位。

修缮工程正式启动，工作人员对破损开裂的围墙采用钢筋混凝土层层加固和粉刷，新建小棚墙体采用加气混凝土砌块砌筑，内外墙面抹水泥砂浆，外墙刮腻子刷乳胶漆，在保障安全的同时兼顾了美观。修缮工程施工完毕后，消除了安全隐患，保障了群众居住和出行安全。



“老于帮办”明天到福临社区
“晚报红娘”
再次亮相活动现场

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇 通讯员 邢巍巍)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到市民欢迎。明天上午，活动第328站将走进芝罘区奇山街道福临社区。届时，“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位志愿者一起，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在竹林路福临小区2号楼南侧小广场，时间是上午9点—11点。

本周活动内容丰富多彩。环球美发学校年轻美发师应邀来到活动现场，为社区百姓义务理发。“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平老师应邀为市民服务，烟台通修电气技术服务有限公司专家也前来助阵，他们将一起为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔、德韩口腔、白玉口腔专家莅临现场，为您检查口腔。芝罘区关心青少年视力保护中心专家为孩子们检查眼部疾患，教孩子们预防近视。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备，在现场为听力障碍人士免费检测，并为大家免费做外耳道健康检查。

山东邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询，您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234，他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等，还有市民家中房屋需要小修小补，“老于帮办”栏目联系了恒誉家政公司和牧马人装饰，他们的志愿者将现场接受市民咨询，您有家政方面的需求可与他们联系。红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家，现场为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报，当场订报还有礼品赠送。明天上午，“晚报红娘”再次亮相活动现场，渴望脱单的大龄青年、正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。

温馨提示

市民可乘坐1、5、10、18、23、33、50、52、62、73、160路公交车，在烟台人才市场站点下车，向东步行100米转接过1路到万科御龙山站下车。

活动现场人员较多，为提高效率建议大家把反映的问题提前写在纸上，如：求助具体内容、具体诉求、相关部门负责人姓名和联系电话等。

